

2014-08-18 **Добьёмся изменений вместе**

Репное считается элитным поселком — все-таки бывшие «обкомовские дачи» и вотчина действующего губернатора. Но даже здесь проблем хватает, как выяснилось на встрече с кандидатом в губернаторы от КПРФ К.Г. Ашифним.

Новая дорога при въезде в микрорайон уже разбита, и никто не заставляет подрядчиков переделывать ее по гарантии. В поселке нет аптеки, закрыта амбулатория. Сейчас многие горожане получают зарплаты и пенсии на банковские карты, но в Репном нет ни одного банкомата. Микрорайон, относящийся к Железнодорожному району Воронежа, подключен к Новоусманской электросети, случаются перебои в энергоснабжении, из-за скачков напряжения выходят из строя электроприборы и бытовая техника. Сломан мост через Усманку, сооруженный некогда местными жителями. Судя по всему, сломан преднамеренно. На противоположном берегу реки с песчаным пляжем и хорошим заходом в воду затеяли стройку. Для отдыха с детьми пляж стал практически недоступен.

В летнее время сокращается количество рейсов общественного транспорта. Ждать автобус приходится несколько часов. Но самая острая проблема Репного — отсутствие средней школы. Ее строительство было остановлено несколько лет назад. А ведь в эту школу могли бы ходить и дети из соседнего микрорайона, расположенного около больницы «Электроника».

Все поднятые вопросы взяты на контроль. В свою очередь, К.Г. Ашифин призвал жителей быть активными и равнодушными, участвовать в мероприятиях КПРФ, вместе добиваться смены власти и проводимого в стране курса. Этот призыв получил единодушную поддержку собравшихся.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ